唐山"春雨"人才系列服务活动正式启动

@求职者 8场特色招聘会等你来

本报讯(燕都融媒体记者闰漪 通讯员 王秋华)2月27日,唐山市人社局在唐山市人力资源市场举办了2021年唐山市"迎新春送温暖、稳岗留工"招聘会,标志着2021年第十七届"春雨"人才系列服务活动正式启动。组织中信重工、百川智能、陆凯科技、东海特钢等139家用人单位参会招聘,提供机械设计、财务、网站运营、人事专员、售后、采购专员等就业岗位3180个,950名求职者经扫码、测温后"错峰式"进场洽谈,已有191人达成初步就业意向。

本届"春雨"活动,是唐山市人社局落

实市委市政府稳定扩大居民就业重点工作部署,立足企业节后用工需求,促进高校毕业生等重点群体就业实际,迅速推出的一项专项服务活动,持续到4月底,期间还将举办"2021年中国(河北)自由贸易试验区曹妃甸片区高层次人才专场招聘会""2021年唐山市毕业生就业市场"等8场特色招聘活动,同时利用唐山人才网、《唐山人才就业周刊》和微信、抖音等新媒体,加大线上招聘服务力度,全力为企业引才用工、重点群体高质量就业提供支撑和保障。

现场招聘会安排

2021年中国(河北)自由貿易试验区曹 妃甸片区高层次人才专场招聘会

时间:3月6日(周六)

"2021年唐山市毕业生就业市场"大型

招 聘会

时间:3月13日(周六) 离校未就业毕业生专场招聘会 时间:3月20日(周六) "相约南湖,职等你来"招聘会 时间:3月27日(周六) "照亮前程,才企相聚"招聘会 时间:4月3日(周六) "汉沽管理区"人才招聘专场

时间:4月10日(周六) 河北能源职业技术学院2021届毕业生

春季双选会

时间:4月17日(周六)

唐山师范学院2021届毕业生春季双选

时间:4月24日(周六)

<u>警事</u>

暖心! 民警前往医院为老人办证

本报讯(通讯员王爱军 赵浦钰)随着快门"咔嚓"一响,一张病床上的身份证照瞬间定格,躺在病床上的86岁老人李某满眼感激。

2月24日,辖区群众吉女士到唐山市迁西县公安局三屯营派出所户籍室求助称,其外婆李某因病正在医院接受治疗,但因身份证丢失无法办理相关手续,致使其在享受医疗保险等国家补助时遇到困难。了解到李某的特殊情况后,户籍民警周建东决定到医院为李某办理身份证。当日中午,民警利用中午休息时间,携带设备前往医院。由于老人卧病在床,给照相工作造成很大的难度,拍了多次始终都无法拍出合格的照片。民警不厌其烦,一遍一遍地进行抓拍。经过半个多小时的不懈努力,民警终于为老人采集到了照片。

这暖心的一幕,受到了病人家属和医护人 员的一致好评。

与家人喝了1两白酒、2瓶啤酒 男子醉酒开车上路 被查

本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,秦皇岛交警四大队在北环路与建国路路口对各类违法行为进行交通安全整治过程中,查获一起醉酒违法行为。

当天20时15分许,一辆小轿车沿北环路由西向东行驶至建国路右转,看见前方执勤民警检查后,车辆停滞不前,引起执勤民警注意。执勤民警将该车拦截,驾驶人下车接受检查时酒气迎面而来,随后对驾驶人进行呼吸式酒精检测,结果显示123mg/100ml。后经血液含量酒精检测,被鉴定人张某某血液检测中检出乙醇成分,其浓度为139.88mg/100ml,属实施醉酒后驾驶机动车。

据张某某自述,当晚19时30分左右,其跟家人在某出租屋内一起喝酒,其喝了大概1两白酒、2瓶啤酒。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》 相关规定,民警依法对驾驶人张某某吊销驾驶 证、五年内不得重新取得驾驶证,目前案件正 在进一步侦办中。



京唐铁路最新进展来了

本报讯 据北京日报客户端消息,正月十五元宵节,在北京通州区京哈铁路南侧的京唐铁路工程北京段建设施工现场,350余名建设者正在紧锣密鼓地打桩、浇筑混凝土……吊车精准平稳地把工程材料吊装到15米高的块梁面上,机械设备轰鸣声此起彼伏。

据中铁六局京唐铁路项目副指挥长李洪义介绍,新建北京至唐山铁路(简称"京唐铁路")线路起自北京市新设的北京城市副中心站,终至河北省唐山市既有唐山站,正线全长为148.7公里,共设车站8座,由该局承建的京唐铁路北京段站前工程正线长度4.043公里,主要施工任务为"一桥三线",即跨京哈铁路特大桥,京唐京哈上、下行联络线和京哈施工便线。工程均邻近京哈线施工,桥梁

在上跨道路及河道,全部采用挂篮法悬浇施工,现浇工程量大、施工周期较长、技术难度高。

按照国铁集团工程管理中心京唐铁路施工计划安排,北京段架梁计划于2021年底前完成。目前,京唐铁路北京段范围内桩基施工完成设计总量的90%,承台完成设计总量的65%,墩柱完成设计总量的51%。项目部正在加紧特大桥桩基、承台、墩柱及现浇梁、连续梁、框构中桥等工程的施工建设。

中国铁路北京局集团有限公司相关负责人介绍,京唐城际铁路开通后,将打通北京至唐山城际通道,"轨道上的京津冀"会进一步完善,有力推动京津冀协同发展。

秦皇岛市第二医院最后一批援石医护人员休整期满回家啦!

2月25日上午,秦皇岛市第二 医院支援石家庄医疗队员17名医 护人员,结束隔离休整,终于回家团 聚啦!

接到上级命令后,秦皇岛市第二 医院17名医护人员于1月20日奔赴 石家庄,该批支援石家庄人员包括5 名医生以及12名护士。经过严格的



培训之后,他们先后被派往石家庄市人民医院建华院区和范西路院区开展临床工作。

当时正是住院病人最多的时期,17名队员被分到不同科室开展工作,他们克服穿着隔离服工作带来的不便,严格遵守工作规范,始终坚守在工作岗位治疗和护理病人,直至2月11日离石返秦。

离开石家庄时是除夕,抵达秦皇岛已经是大年初一的凌晨。阖家团圆的日子,他们却无法回家,继续在宾馆进行隔离休整,而这段时间也被队员们当做了整理和总结的时间,回顾在石家庄支援工作期间的工作,整理思路,总结经验。

25日上午,在17名医护人员解除隔离休整结束之际,秦皇岛市第二医院特地举行了一场座谈会,院领导与援石医疗队队员代表面对面交流,队员们谈抗疫感想、总结一线抗疫经验,交流和华西同仁工作的收获,大家快速融合的默契。这次支援石家庄战疫的过程,不但提高了大家的医疗知识,同时也提高了思想认识,这是一次成长的经历,也是人生中的一笔宝贵财富。

院领导则对援石医疗队在石家 庄期间的工作以及队员们的业务能 力表示肯定,支援单位的表扬信,又 证明了队员们有很高的思想站位, 体现了他们报效祖国、奉献社会、服



务人民的崇高品质,希望他们把在石家庄工作期间的好思想、好作风、对业务精益求精的精神带回医院,燃放激情、激发斗志,发挥"种子"作用,把思想和行动提升到一个新的

高度,将先进的官理经验和方法、字 到防疫知识和实践经验传播给同事,适应当前公立医院高质量发展的需要,共同做好医院的工作。(通讯员家一种/文)